

Всем классом - в порнобизнес

В России стремительно растет число школьников, "документирующих" свою жизнь в Интернете. И если многие девушки просто размещают на своих персональных страницах собственные эротические фотографии, то другие через веб-камеры транслируют (за деньги, разумеется) все происходящее у них в комнате или в ванной. Например, некая 14-летняя Катя Иванова (фамилия изменена) из Москвы разместила ради шутки на своей личной страничке несколько откровенных фотографий, сделанных ее младшей сестрой Ирой. Через несколько дней к ней по электронной почте пришло предложение из Австрии сделать еще серию порнографических фотоснимков и продать фотографии за 150 долларов. Катя с сестрой удивились таким огромным деньгам, и вскоре сделка состоялась. Катя по Интернету отправила свои снимки, а покупатель (один из педофильских сайтов) перевел на ее счет обещанную сумму и попросил присылать еще. В результате предприимчивая Катя с младшей сестренкой открыли целый бизнес - приглашали в гости малолетних подружек Ирины и Катинных одноклассниц, подпаивали их кагором и предлагали сниматься. Кстати, как рассказала потом Катя, всем подружкам она исправно выплачивала "гонорар" - 50 долларов, оставляя себе сотню. В итоге через месяц на платных педофильских сайтах Интернета в обнаженном виде появилась вся девчончья половина класса одной средней московской школы. Родители, разумеется, ничего не знали о "развлечениях" и зарботке своих чад. Вскрылось все случайно. Один из одноклассников Кати в поисках свежей порнухи набрел в Сети на снимки своих одноклассниц. Скопировав их, подросток тут же принес их в школу и в свою очередь устроил маленький бизнес, распродавая интимные фотографии одноклассникам. Цена одной колебалась от 50 до 200 рублей - в зависимости от того, видно ли лицо соседки по парте или нет. Слив "компромата" на одноклассниц прекратился только после того, как директор школы застукал одного оболтуса с фотографиями одноклассницы в мужском туалете. Естественно, разразился жуткий скандал, и учителя с ужасом узнали, что их ученицы 6 - 8-х классов дружно позировали для зарубежных педофилов. Однако сор из избы решили не выносить, и в результате Катя, сдав в бюджет семьи, неправомерно заработанные 2 тысячи долларов, отделалась строгим выговором и переводом в другую школу. Между тем, как говорят специалисты Управления по борьбе с компьютерными преступлениями ГУВД Москвы, в последнее время российские подростки начинают все более активно сотрудничать с зарубежными структурами порнобизнеса.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)